
八峰町コミュニティ・スクールは『将来の八峰町を支える人材の育成』と『持続可能な地域づくりの推進』を目指します

※コミスクは「コミュニティ・スクール」の略です。ブログは『あきた白神からのCSレター2』https://blog.goo.ne.jp/gakkou772816ｂ
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NO アンケート項目 肯定評価

１
コミュニティ・スクールは、地域と保護者と学校が連携・協力して、子どもたちの教育

に取り組んでいくことだと理解していますか。 94.8

２
当コミュニティ・スクールの取組を知るために、コミスク通信、広報ＣＳレター、ブロ

グ等は、役に立っていると思いますか。 88.7

３ 学校は、地域の声を聞いて、地域と協力して教育活動を進めていると思いますか。 84.9

４ 学校は、教育活動や子どもたちの様子を地域等に知らせてくれていると思いますか。 91.5

５ 子どもたちは、地域住民に積極的にあいさつしていると思いますか。 82.1
６ 子どもたちは、地域行事等に参加・協力していると思いますか。 85.4
７ 子どもたちは、町の自然・環境・産業・文化等をよく学んでいると思いますか。 96.2

８ 子どもたちは、「将来町の役に立ちたいという気持ちをもっている」と思いますか。 64.7

９ あなたは、学校の教育内容や行事等に関心があり、協力したいと思っていますか。 87.8

10 あなたは、地域行事等に関心があり、機会があれば協力したいと思っていますか。 81.6

第
二
回

学
校
運
営
協
議
会

（
二
月
十
八
日
）

今
年
度
最
後
の
学
校
運
営
協
議
会
を
開
き
ま
し
た
。

町
内
三
つ
の
学
校
ご
と
の
分
科
会
に
分
か
れ
、
校
長

先
生
に
よ
る
学
校
運
営
目
標
の
達
成
状
況
の
説
明
と

自
己
評
価
が
行
な
わ
れ
ま
し
た
。
そ
の
後
、
委
員
の

皆
さ
ん
と
の
意
見
交
換
と
評
価
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

以
下
は
、
分
科
会
の
評
価
報
告
の
一
部
で
す
。

○
八
森
小
学
校
（
学
習
指
導

Ａ
、
生
徒
指
導

Ｂ
、

ふ
る
さ
と
・
キ
ャ
リ
ア
教
育

Ａ
）

・
県
学
習
状
況
調
査
で
四
、
五
、
六
年
生
と
も
、
全

教
科
で
県
平
均
を
上
回
っ
た
。

・
Ｉ
Ｃ
Ｔ
モ
デ
ル
校
と
し
て
先
生
方
の
授
業
コ
ー
デ
ィ

ネ
ー
ト
力
が
向
上
し
て
い
る
。

・
縦
割
り
班
活
動
が
充
実
し
て
い
る
。
道
徳
の
授
業

を
中
心
に
、
「
思
い
や
り
」
を
児
童
に
意
識
さ
せ

て
い
る
。

・
全
国
ジ
オ
パ
ー
ク
大
会
で
の
発
表
な
ど
、
全
国
に

向
け
て
発
信
し
た
。

○
峰
浜
小
学
校
（
学
習
指
導

Ａ
、
生
徒
指
導

Ａ
、

ふ
る
さ
と
・
キ
ャ
リ
ア
教
育

Ａ
）

・
「
学
び
合
い
」
を
重
視
し
た
、
「
峰
小
授
業
ス
タ

イ
ル
」
の
継
承
・
改
善
が
推
進
さ
れ
て
い
る
。

・
県
学
習
状
況
調
査
で
四
、
五
、
六
年
生
と
も
、
全

教
科
で
県
平
均
を
上
回
っ
た
。

・
六
年
生
の
積
極
的
な
リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
の
も
と
、

縦
割
り
班
活
動
や
あ
い
さ
つ
運
動
に
取
り
組
ん
で

い
る
。

・
「
ふ
る
さ
と
学
習
ｄ
ａ
ｙ
」
、
「
鼓
笛
演
奏
」
な

ど
、
地
域
に
学
び
、
地
域
に
元
気
を
届
け
る
活
動

が
推
進
さ
れ
て
い
る
。

○
八
峰
中
学
校
（
学
習
指
導

Ａ
、
生
徒
指
導

Ｂ
、

ふ
る
さ
と
・
キ
ャ
リ
ア
教
育

Ａ
）

コミュニティ・スクールに関するアンケートの結果(小・中学生保護者 回答数 212)
・数字は、「そう思う」＋「だいたいそう思う」の肯定的な回答の合計の割合(％）です。(３校合計）

・
生
徒
が
自
己
決
定
す
る
場
を
設
け
、
自
律
に
つ
な

が
る
取
組
を
し
て
い
る
。

・
ふ
る
さ
と
・
キ
ャ
リ
ア
教
育
の
内
容
が
濃
く
、

「
ふ
る
さ
と
の
た
め
に
頑
張
り
た
い
」
生
徒
の
割

合
が
、
非
常
に
高
い
。

・
県
学
習
状
況
調
査
で
一
、
二
年
生
と
も
、
全
教
科

で
県
平
均
を
上
回
っ
た
。

・
Ｉ
Ｃ
Ｔ
を
思
考
・
表
現
ツ
ー
ル
と
し
て
日
常
的
に

活
用
し
、
タ
ブ
レ
ッ
ト
の
持
ち
帰
り
を
推
奨
し
て

い
る
。

コミュニティ・スクールに関するアンケートの結果(小学校5・6年生と中学生 回答数 139)

NO アンケート項目 肯定評価

１
今年度、総合的な学習の時間などで、地域の方と一緒に行った学習活動は、楽しく、
役に立ちましたか。(ジオパークの学習、農業体験、職場見学、取材活動など） 99.2

２ あなたは、地域で行われる行事に参加したり、協力したりしていますか。 87.1

３ あなたは、近所の人や地域の方に積極的にあいさつしていますか。 95.7

４ あなたは、「将来、八峰町の役に立ちたい。」という気持ちをもっていますか。 96.4

・数字は、「そう思う」＋「だいたいそう思う」の肯定的な回答の合計の割合(％）です。(３校合計）


